

赣州7星彩500万元大奖得主现身领奖



1月25日晚,体彩7星彩游戏第19011期开奖,赣州定南县胜利南路146号07004体彩网点中出7星彩一等奖。近日,大奖得主王先生现身江西省体彩管理中心兑奖。

办完兑奖手续,王先生长舒一口气,原本有些“紧张”的气氛轻松起来。对当期7星彩的选号过程,王先生介绍说:“几个月以来,我一直守号,平均每次投注花费10元左右。这次中奖真的是运气好,不瞒你们说,我买7

星彩的同时还买了大乐透,中了个3+0。”

据了解,王先生是广东人,表哥在定南县开厂,他在厂里帮忙,平时的业余爱好就是去附近的体彩网点购买彩票,每次投入不多,主要是为了开心和消遣。1月24日下午,他来到工厂附近的体彩网点,按照以往守的号投注了7星彩。第二天在手机上看到中奖资讯后,王先生非常激动,一空下来,就赶到南昌领奖。

“抱着娱乐和做公益的心态

购彩,结果中得大奖。我觉得,这是体彩给予我多年坚持的最大鼓励。刚刚在兑奖等待时,我看了一下墙上张贴的体彩公益金用途和开奖全流程图,我更深入地了解了体育彩票是实实在在为国家筹集公益金。我建议,这些知识还得多向社会普及。”王先生激动地表达着自己的观点,“说到这里,我还得再次感谢体彩,真是给我在2019年带来了好兆头!”

(甘呈雄一)

换成彩票继续刮,结果……



日前,一位来自吉安市吉州区的小伙子走进体彩吉安分中心兑奖大厅,他手里握着一张面值10元的“爱跑”即开型彩票,前来领取前一天晚上刮中的10万元奖金。

在领奖过程中,小伙子仍然难以平复激动的心情,兴奋地说:“我对彩票不是很懂,就喜欢买些即开型彩票,中了奖马上就可以领,简单好玩。每次购买的金额不多,一次也就几

十元,经常中些50元、100元的小奖。这回第一次在10172体彩网点购买彩票,只买了两张10元面值的‘爱跑’,中了奖又换成彩票继续刮,20元一共刮了6张,最后一张刮出22号码的下面出现了‘100000’时,我都不相信自己中了10万元奖金,还是网点销售员帮我看过后,我才相信自己果真中了10万元奖金。”

(宋建根)

宜春两幸运者喜获江西体彩大礼



为庆祝电脑型体育彩票在江西上市18周年,江西体彩中心从1月起开展了主题为“江西体彩我想对你说”的线上留言祝福活动,获得了许多购彩者的好评点赞和积极参与,活动累计参加人数超过两万人。

活动中,宜春市的两位幸运者钟先生和刘先生获得了奖励,各获一部荣耀10手机。2月2日,江西体彩把这份幸运好礼送到了两位幸运者手中,并为他们送上了新春的祝福。

领奖时,钟先生和刘先生分

别表示,活动开始后,他们就一如既往地坚持留言祝福,不仅写下自己对体彩的心声,而且每天都转发给亲朋好友,并发送到朋友圈里,让更多人了解中国体育彩票。这份执着以及对公益的信念,为他们带来了新春好运。

钟先生和刘先生都是带着家属一起来领奖的,他俩希望家人可以沾到这份福气和幸运。钟先生高兴地说:“这次获得奖励我很意外,我是一位忠实的购彩者,非常喜欢体彩大乐透和竞彩

玩法。借着这份幸运,祝福体彩18周年生日快乐,希望体彩未来越来越好。”钟先生的话音刚落,刘先生又道:“之前对不中奖并没抱太大希望,这次中得手机真是喜出望外。购买彩票是一份希望,人人都希望可以中奖,但更重要的是为社会作出了自己的贡献。”

虽然很多参与者没能中奖,但大家对江西体彩的祝福也是对中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”理念的支持。

(卢雷)

买竞彩刮“巅峰对决”中奖千元

日前,赣州市06037体彩网点传出喜讯,一位购彩者刮中了刚上市不久的顶呱刮即开票“巅峰对决”1000元奖金。

据网点业主邓先生介绍,中奖者是一位小伙子,经常来网点购买竞彩。那天傍晚,小

伙子又来网点购买竞彩,看到即开柜里的彩票琳琅满目非常惹眼,决定试试手气,就拿了两张50元面值的新票“巅峰对决”,结果其中一张中得1000元奖金。

(陈健)

“花样”购彩“天降财神”



前不久,吉安市吉水县八都镇10806网点购彩者小曾刮中顶呱刮“天降财神”五等奖,奖金800元。

据了解,中奖者小曾是体彩的忠实购彩者,只要有空就会到体彩网点买几注大乐透,玩一会儿11选5,再刮几张顶呱刮——这是他在体彩网点必须走的一个流程,用他的话说

就是东边不亮西边亮,总有一个会中奖。

小曾的这套方案还真是奏效,前几天顶呱刮“五禽戏”刮中200元,11选5也偶有收获,而今顶呱刮又中得800元。

小曾说:“买体育彩票,在体验中奖的乐趣时,又能做公益,何乐而不为?我会继续为中国体育事业添砖加瓦。”(郭锋)

顶呱刮“金猪贺岁”送好运

前不久,江西体彩上市了两款贺岁“年票”——面值10元的“金猪纳财”和面值5元的“金猪贺岁”,这两款票最高可中30万元奖金。近日,这两款新票刚登陆赣州市会昌县没多久,便为彩友送上了500元奖金。

据了解,中奖者何先生是位普通的上班族,空闲时常去体彩网点买上两张即开票。不久前的一天,何先生下班后来到会昌县红旗大道263号07507体彩网点。进店后,销售员向他推荐了“金猪纳财”和“金猪贺岁”两款

新票。何先生抱着试试看的心态买了两张5元面值的“金猪贺岁”。第一张票,何先生刮到了很多“小猪”,核对后中奖500元,第二张票又刮中5元奖金。何先生中奖后十分开心。

(肖艳琼)